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作品展・学校開放日 

10 月 21 日（金）・22 日（土）に、「楽しく 試して 想いを形に」

というテーマで作品展を開催しました。お忙しい中、多くの保護者

の方々にご観覧いただき、ありがとうございました。 

22 日（土）の学校開放日に公開したペア学年による鑑賞活動で

は、それぞれの作品について紹介し合いました。「どんな気持ちで

表したの？」「工夫したところはどこ？」など、互いに質問したり、

一生懸命説明したりする姿が見られました。 
 

アンケート結果 

ご協力いただきましたアンケート結果がまとまりましたので、ご報告いたします。 
 

＜質問紙によるアンケート＞ 回答数 150／在籍数 362 名 回答率 41％（前回【運動会】比＋11％） 

Ａ：大変そう思う Ｂ：だいたいそう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：全くそう思わない 
 

※ 紙面の都合上、主なものを掲載させていただきました。 
 

１．お子さんは、自分のめあてをもって意欲的に取り組んでいた。 

 
 

〇みなさん、一生懸命に取り組んだことがよくわかる作品でした。

子どもが作品を持ち帰ったときも、どこが難しかったか、何を考え

ながら作ったか、詳しく話してくれました。 

〇初めての彫刻刀の使用を、一生懸命していたと思います。 

〇頑張って作っていることに、感動しました。 
 

２．お子さんは、楽しみながら作品の制作に取り組んでいた。 

 〇作品を楽しんで作っている様子が見えました。 

〇作品展の話も、よく家でしていました。 

〇初めての作品展を楽しんでおり、制作過程を話してくれていまし

た。個性があふれていて、子どもらしさをたくさん感じ取りました。 

●楽しそうに取り組んでいる様子が見えてこなかった。 

●館内の飾り付けを子ども達で手がけるなど、もっと子どもたちが

ワクワクするような取り組みをするといいかなと思います。 

３．お子さんは、自分の思いを作品に表現することができていた。 

 〇普段家では見ることのできない一面を作品から感じました。我が

子を知るとてもいい機会になったと思います。 

〇学年ごとに見応えがあってとてもよかったです。本人から失敗し

たと聞いていたが、よくできていた。 

〇作品のタイトルにもアイデアや工夫が見られ、楽しめました。 

●もっと自由に楽しみながらできる図工だといいなと思います。型

にはめすぎている感じがしました。 
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４．お子さんは、自分や友達の作品の良さを見つけていた。 

 〇様々な感性の作品を見ることによって「自分でも作ってみたい。」

と表現力の幅が広がったように思います。 

〇みんなの作品の良いところを見つけられていたのがとてもよか

ったです。制作から鑑賞まで楽しんでいる様子がよく伝わり、こち

らもうれしく思いました。 

〇子どもが色々と説明・案内をしてくれたので、「しっかりと友達

や他学年の作品を見たんだな。」と感じました。「少ない作品数だ

からこそ、きちんと一つひとつを見れたのかな。」とも思いました。 

５．作品展を終えたお子さんは、笑顔や満足している様子だった。 

 〇作品を作り始めた頃は、なかなか作りたいもののイメージに追い

つかず、「材料が足りない…。」などと悩んでいたようですが、当日

は満足した様子で、感想を聞くと、「楽しかった！完璧！」と言って

くれたことが大変うれしく思いました。 

〇余った材料を使って、自宅でも作品づくりをして、作品名のプレ

ートも再現するくらい楽しかったようです。 

＜自由記述欄＞ 

〇作品展だけでなく学校開放日も一緒で、開場時間も 19 時までと長く、平日と土曜の両方を開

放して頂けたので、家族全員で見学できました。 

〇展示スペースの間隔が広くて、とてもゆったりした気持ちで見ることができました。 

〇保護者から「作品数が少なく、モニュメントなどの飾り付けがないのが寂しい。」との声があ

がっていましたが、私は十分だと思いました。見たいのは子どもの作品なので、華美な飾り付け

は必要ないと考えます。掲示を追加してもらえるなら、子ども自身がどういう気持ちで、何を工

夫して作ったのか、感想はどうか、などを知りたいです。 

●作品が１点のみで、物足りなかったです。授業時間数の関係で制作時間が少なく致し方ないか

とも思いますが、一昨年までの作品展と比べて簡素で寂しく感じました。 

●絵を描くことが好きな子と、作ることが好きな子がいると思うので、平面作品と立体作品があ

るといいなと思いました。 

●保護者用にも貸出しスリッパがあると助かります。                 など 

開場時間について、肯定的なご意見を多数いただきました。ＰＴＡボランティアとして会場管理

にご協力いただきました保護者の皆様、ありがとうございました。また、作品点数や、展示会場・

展示方法に関するご意見・ご感想は、今後も子どもたちの想いをより多くの方に届けられるよう、

行事開催のあり方の検討に生かしていきたいと思います。今後とも、本校の教育活動へのご理解・

ご協力をよろしくお願いいたします。 
 

〈作品展会場での子どもたちの様子〉 
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